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 درجة(  20)                             يأتي الصحيحة فيما  الاجابة الأول: اخترالسؤال 

 هو   1الكسر الذي يمكن تقريبه الى  (1

a)  
𝟏𝟔                     b)  

𝟐𝟔                   c)    
𝟓𝟔                 d) 

𝟒𝟔 

من نفس البيتزا. ما الكسر الذي يعبر عما   𝟑𝟖وتناولت لمياء   امن البيتز 𝟏𝟖تناولت لميس   (2
 تناولاه إجمالا في أبسط صورة؟

a)   
𝟏𝟖                   b)      

𝟒𝟖                 c) 
𝟏𝟒                  d) 

𝟏𝟐 

𝟏𝟓أوجد قيمة المجهول   (3 + 𝟕𝟏𝟓 = 𝒎𝟑 

a)   𝒎 = 𝟖            b)   𝒎 = 𝟓                c)  𝒎 = 𝟐           d) 𝒎 = 𝟑 

 أوجد الفرق في أبسط صورة :  (4
𝟓𝟗 − 𝟐𝟗 = ⋯    

a)    
𝟑𝟗                  b) 

𝟏𝟗                   c)    
𝟐𝟑                 d)   

𝟏𝟑  

 كيلو متر إلى منزله .  𝟏𝟐يسير ثم كيلو متر إلى المنتزه  𝟑   𝟏 يسير ماجد بعد المدرسة   (5

 ما المسافة التي يسيرها ماجد من المدرسة إلى المنزل؟ 

a)      
𝟓𝟔                b)  

𝟐𝟔                 c)     
𝟏𝟔                d)  

𝟐𝟓 

6)   𝟕𝟏𝟐 − 𝟏𝟔 = ⋯  

a)         
𝟓𝟔           b)  

𝟓𝟏𝟐                   c)    
𝟐𝟔                 d) 

𝟏𝟐 
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𝟓قرأ ت مريم في كتاب رؤيتي يوم الأحد لمدة    (7 𝟑ساعة ويوم الاثنين لمدة    𝟔𝟕  ساعة   𝟐𝟓

 ما أفضل تقدير للزيادة في مدة القراءة في يوم الأحد عن يوم الإثنين؟  
a)      2                      b)  3                   c) 4                    d) 9 

𝟒ناتج جمع    (8 𝟑𝟖 + 𝟐 𝟏𝟒 

a)  𝟔 𝟓𝟖                   b)   𝟔 𝟒𝟖          c)     𝟔 𝟒𝟏𝟐                d) 𝟓 𝟔𝟖 
 قرب طول الشريط المبين بالشكل المجاور (9
  

a)     0                       b)  1                   c)  
𝟏𝟐                   d) 

𝟏𝟒 
 

𝟒لدى دانة     (10 𝟐لترا من الألوان استخدمت     𝟐𝟑 لتراً للتلوين ما مقدار كمية الألوان   𝟏𝟑
 المتبقية مع دانة؟ 

a)   𝟐 𝟏𝟑                  b)  𝟐 𝟐𝟑              c)     𝟏 𝟏𝟑             d) 𝟏 𝟐𝟑 

 
                                                                    درجات(10)         أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل   الثاني:السؤال  

 ثم أوجد الناتج: قدر كل عدد كسري مقربا إلى أقرب عدد كلي  (1

a)    𝟏𝟕 𝟏𝟑 + 𝟖𝟏𝟏   =                      b)  𝟔 𝟕𝟏𝟎 − 𝟏 𝟐𝟓      = 
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 الجزء المتبقي من الدلو؟  رلتر  ما مقدا  𝟑𝟒لتر من الماء من دلو سعته   𝟏𝟑( سكب خالد 2

 

 

 
 

𝟗  اكتب كل فرق في أبسط صورة   (3 𝟑𝟏𝟎 − 𝟒 𝟕𝟏𝟎 = (a)       

 
 
 
 
 
 

(b)    𝟒 − 𝟐 𝟏𝟑 =  
 
 
 
 
 

𝑐𝑚 𝟗 يبلغ طول زهرة  (4 𝑐𝑚 𝟏 نمت في أسبوع واحد بمقدار  𝟏𝟑 . فما طول    𝟏𝟔
 اكتب الناتج في أبسط صورة .  الزهرة في نهاية الأسبوع ؟
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